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ATA DA 1ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO DE DIREITO 

EMPRESARIAL DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2022, 

REALIZADA EM 24/03/2022. 

 
Aos vinte e quatro dias do mês de março de dois mil e vinte dois (24/03/2022), às 19h no 

Zoom Vídeo Communications, foi instalada a 1ª Reunião Ordinária da Comissão de Direito 

Empresarial da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2022. 

Estiveram presentes os membros e ouvintes e justificaram ausência: Conforme lista de 

presença em anexo. 1. VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a 

existência de quórum, o Presidente Henrique Esteves Alves Ferreira declarou aberta a 

reunião. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO 

REALIZADA EM: não tivemos leituras pendentes. 3. COMUNICAÇÕES DA 

PRESIDÊNCIA: 3.1. Apresentação da Diretoria e membros da Comissão (presencial e 

online). 3.2. Posse simbólica dos membros, com leitura do termo de posse. 3.3. Informe das 

Reuniões ordinárias. 3.4. Projetos Gestão CDE 22/24. O Presidente realizou breve exposição 

sobre o plano de gestão da Diretoria, que engloba, mas não se limitada, a: i) aproximação da 

CDE à advocacia jovem e à advocacia do interior; ii) visitas institucionais para debates e 

eventos temáticos; iii) ciclo de palestras no interior; iv) criação de grupos de trabalho e 

subcomissões com o intuito de fomentar o estudo e debate de assuntos voltados a advocacia 

empresarial; v) aproximar a CDE da sociedade civil; e vi) trazer mais debates e casos práticos 

para estudo e discussão nas reuniões da CDE. O Dr. Filipe Denki, pediu a palavra, 

informando sobre a importância de dar continuidade aos projetos voltados a criação de um 

CEJUSC empresarial e varas especializadas empresariais. O Dr. Hugo também pediu a 

palavra, solicitando projetos e estudos voltados aos contratos digitais. Foi levantada 

também, a importância de projetos voltados a propriedade industrial e intelectual. 3.5. 

Congresso de Direito Empresarial do Centro-Oeste. O Congresso será realizado pela 

comissão de Direito Empresarial, previsto para os dias 24 e 25 de novembro de 2022. O 

Presidente pediu o apoio de todos e todas. 3.6. Bate papo com o Dr. Murillo de Faria Ferro, 

Vogal da Junta Comercial do Estado de Goiás - JUCEG, representante da OAB/GO. O Dr. 

Murillo Ferro fez breve exposição sobre as principais funções e competências da Junta 

Comercial, bem como as funções do vocalato e da instituição, prestando contas das últimas 

atividades realizadas em prol da advocacia e do empresariado. 4. ORDEM DO DIA. 4.1 

Expediente: nenhum. 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.3. Processos 

com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de Processos pauta do dia: 4.4.1 

Conhecimento: nenhum. 4.4.2. Julgamento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS 
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PRESENTES: nenhum. 7. OBSERVAÇÕES: nenhuma. 6. ENCERRAMENTO. O 

Presidente da Comissão de Direito Empresarial, Henrique Esteves Alves Ferreira, declarou 

encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Mariana Lima Gonçalves, 

Secretária-Geral da CDE da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada 

por mim e pelo Presidente da Comissão. 

 

 

 

Henrique Esteves Alves Ferreira 

Presidente da Comissão de  

Direito Empresarial 

 

 
Mariana Lima Gonçalves 

Secretária-Geral da Comissão de  

Direito Empresarial 










